



五年级4班习作

指导老师: 夏方

我的爸爸、妈妈和爷爷

作者: 侯欢芙

感恩节快到了,我今年最想感恩的人是我的爸爸、妈妈和爷爷。他们很辛苦地养育我,让我可以过上美好的生活。

我的妈妈工作很忙,但她每天都找出时间陪我。我生气的时候,她会耐心地帮我冷静下来。我伤心的时候,妈妈会很善良地安慰我。我害怕的时候,妈妈会教我怎么克服困难。妈妈会帮我做我不会的事情,也会非常细心地跟我讲解。妈妈还经常带我和我的好朋友出去吃饭和玩,可有趣了。我非常热爱跳舞,妈妈总是鼓励我追求我的梦想,也带我去各种跳舞比赛和表演。

我的爸爸很爱运动。他会带我一起去跑步,骑单车,以及做俯卧撑和仰卧起坐。这让我的身体更健康强壮。爸爸还带我读有趣的中文书,比如《十万个为什么》,让我学到了很多知识。他还会带我看很经典的电影,像《音乐之声》,基本上里面的每一首歌我都会唱。爸爸喜欢尝

试各种不同的东西,比如美食、旅游、诗歌。他也鼓励我去多多尝试各种事物,让我的生活更丰富和有趣。



我的爷爷每天给我做特别好吃的食物,比如椒盐大虾、红烧鸡翅、酸菜鱼,让我经常嘴馋到流口水!爷爷每天送我上学,

接我放学。有时候小朋友到家里来玩,他会照顾我们,给我们拿点心和做好吃的中饭。

我要谢谢家人对我的照顾,我爱他们!我也希望大家都有一个快乐的家,一个快乐的感恩节!

我的爸爸、妈妈

作者: 王诗嘉

2022年我想感谢的人很多。我想感谢我的老师们,他们教会我丰富的知识。我还想感谢我的姐姐、朋友和小猫咪,他们给我带来了无穷的欢乐和陪伴。

我最想感谢的是我的爸爸、妈妈。爸爸、妈妈是我成长道路上的老师,教会了我很多生活技能和做人的道理。每当我做错事情时,他们会耐心地教导我,帮我改

正错误,养成好习惯;当我遇到了困难,他们告诉我不要放弃,还会给我解决问题的建议;当我遇到了不会做的题或者不懂的事情,他们都会给我解释得清清楚楚。放假时,爸爸妈妈会带我和姐姐一起去旅游。我们一起去过很多地方,比如:法国、中国、瑞士和美国的许多城市。这让我大开眼界,了解到很多历史和不同的文化。



爸爸妈妈非常爱我。平时,妈妈会给我做健康又好吃的饭菜,比如叉烧肉、虾仁炒饭、芝士蛋糕……。我

生病了,她会细心地照顾我,使我能更快地好起来。爸爸每次出差回来,都会送我小玩具和纪念品。有的时候是钥匙扣,有的时候是小点心。还有的时候是毛绒玩具。我每次接到礼物,都能感受到满满的爱,心里暖洋洋的。

因为爸爸妈妈的努力和关心,我才能在这样一个舒适安全的家里快乐地长大。如果没有他们在身边教导、鼓励和帮助我,我该怎么办?希望有一天,我可以跟他们一样勇敢,一样努力,一样善良!也能带给别人幸福!



我的妈妈

作者: 胡碧宸

2022年我最感谢的人是我的妈妈。因为,她今年送给我一个最好的生日礼物!

今年是我的10岁生日。我一直想要个狗做宠物。有一天,我走到妈妈的屋门口,看见她在用手机。我走上去一看,哇!原来妈妈在网上看小狗!

我问她:“你为什么在网上看狗?”

妈妈回答说:“我知道你想要个狗,所以我打算给你买一个,做你的生日礼物。”

我听了,非常高兴。从此,我每天跟妈妈一起在网上找狗,最后选了一只4岁的狗,名叫“它米”,它是很浅的棕色。妈妈打了电话,决定我们一家人一起去买,我们就上了车,出发了。

我们开了一个小时,来到了买狗的地方。我一看到狗,满心喜欢。回家的路上,我一直抱着“它米”,非常开心。

我感谢我的妈妈。因为她最了解我,她知道我要什么,所以送了我一个那么好的生日礼物。



我的姐姐

作者: 宋田田

在我的生活中有很多要感谢的人,其中一个是我的姐姐。我们俩每天会互相看到,会讲很多话,也会发信息。我们每天总是会交流,感觉就像一个习惯。

我感谢我姐姐的第一个原因是我们会一起做很多好玩的事情。每当我们有休息的时间,她会教我一些画画技巧;我们也会看电影,像哈利波特;或者做好玩的手工,或者运动。有一次,我们去外面踢足球,我试着教她一些玩足球的技巧。我看到她不熟练地踢球,觉得很好玩儿。

另外一个原因是因为她会做很多好吃的。有时候只有我们俩在家里,到了吃饭的时候她会做吃的,比如意大利面,蛋炒饭和三明治。她也会做甜点,比如蛋糕,马卡龙,饼干和巧克力蛋糕。她做的东西都很好吃。我最喜欢吃她做的马卡龙。我有时候帮她,也就学了一些。现在我可以自己做巧克力蛋糕了。

最后还有一个原因是因为她帮我做决定。每当我去店里或者找到了我喜欢的东西,我会问爸爸或妈妈:“可不可以给我买一个?”。他们如果说可以,我就去找

姐姐问:“我应不应该买它?”。我们会一起讨论,然后我就会做决定。

有一个姐姐是很好的事情,我很感谢她。她会帮我做东西,教我做作业,也会让事情变得很好玩。她在我的生活中是一个很重要的人。我爱我的姐姐。

我的爸爸

作者: 李元林

我二零二二年最感谢的人是我的爸爸。我有三个理由。

第一个理由,是他每次去工作都会把好吃的午饭带回家。我爸爸工作的公司会给他专门的钱买午饭。可是他每次都带饭回家。他每次带东西回来都很高兴,所以我们大家也都会高兴。

第二个理由,是爸爸会教我数学。为了劝我学数学,他会给我奖励。平时说事情的时候,他总是加上“要会数学”,“会做数学多好”。他还告诉我为什么要学数学,常常花掉一两个小时来教我数学题。他付出这么多努力,让我觉得爸爸是我最感谢的人。

我的第三个理由,是因为他总是用很好的办法让我知道是非。我爸爸叫我做他



想要的事情（好的事情）的时候，会告诉我他的想法：为什么做这件事情好，会怎样改变我的未来。这是他说了一个例子：“Forrest，你知道数学会怎样改变你的未来吗？”我说：“不知道。”“那好，我告诉你。数学是一个比较多人觉得难的科目。要是你能做好，你长大了就能找到一个好工作。”

我爸爸还会告诉我哪些事情不应该做，也会告诉我这些事的影响和社会怎么看待这些事。他说：“你要是长大去偷东西，你就会进监狱。出来的时候，人们看你就像看小偷一样了。”

就是因为这些原因，我觉得爸爸是我最感谢的人。

我的妈妈

作者: 陈佩琳

2022年，我最感谢的人是我的妈妈。因为她每天都给我、我的爸爸，和我的姐姐做很好吃的饭菜。妈妈还帮我做作业，跟我出去锻炼，陪我玩儿。

妈妈做的菜，特别好吃。我很喜欢她做的辣面条，又香又辣。面条筋道得很。我也很喜欢妈妈做的水煮鱼。水煮鱼里面的鱼片和嫩豆腐，都是我最喜欢的。

妈妈有时候会给我讲数学题。她讲完，我一下就懂了，很快就能做完题目。

妈妈还会带我出去骑车，或着散步，或着跑一跑。每次出去锻炼完，我都感到很舒服。

2022年，我感谢很多人。但是，我最感谢的，是我的妈妈！

我的爸爸

作者: 冯麓嘉

2022年，我最感谢的人是我的爸爸。

爸爸会给我准备好吃的东西。我很喜欢吃汉堡，爸爸经常给我买。他也给我做个其他好吃的饭，比如烧烤和沙拉。每天他都给我做很健康的午饭，带到学校吃。可是有几种东西，我很爱吃，爸爸不让我多吃，比如糖、薯片和零食。爸爸说这些东西不健康，是垃圾食品。

爸爸鼓励我好好学习。如果我想要一个东西是我学习要用的，比如课本和铅笔，他就会给我买。我学习遇到困难的时候，他会帮助我。有一次，我不会做一道数学题，他慢慢地教我，最后解开了那个数学题。他不直接告诉我答案，但是他会提示我，鼓励我自己做，让我自己明白。每次

爸爸鼓励我的时候，我都觉得我学习进步很多。

我很感谢爸爸。我很幸运有这么一个好的爸爸。我要做一个很好的孩子，让我爸爸一直很高兴。

一位同学

作者: 王汐熹

我2022年想感谢的人是我的一位同学。我感谢他，因为他是我的读书伙伴。在数学、英文、画画课上，他给我很多帮助。

我们也经常一起玩。有一次，我和他读完了老师让我们读的一本书，就开始玩了。我们很开心，因为我们没有别的作业了。也可能我太高兴了，声音就很大。他提醒我不要太吵，这样我们不会打扰别人。我感谢他的提醒，这让我们能够一起玩很长时间，玩很多游戏，像 tic tac toe 和 connect four 的游戏。那天，我玩得很开心。

我感谢他，因为他是我的朋友。虽然他是一个新朋友，但却是一个很好的朋友。



我的妈妈

作者: 刘捷骏

我最感谢的人是我的妈妈。

妈妈工作再忙很忙, 但每天给我做好吃的饭。奇怪的是, 她做了那么多好吃的, 却每次都叮嘱我少吃点儿。我知道她是为我好, 但我真的很想多吃点儿。

妈妈也帮助我学习。她很有耐心地给我讲题。她小时候是一个很优秀的学生。我在她的鼓励下, 也在努力成为一名优秀的学生。

她还指导我怎么利用时间。提醒我少看电视, 玩游戏定时, 并且学习的时候要全神贯注。所以, 2022 年, 我的学习进步很大。

我最应该感谢我的妈妈。

我的爸爸

作者: 李思义

2022 年我最感谢的人是我的爸爸。

我感谢爸爸, 因为他教我数学、中文。他给我上课, 买书, 做卡片和讲课文。他帮助我学习。

我感谢爸爸, 因为他和我一起玩。我和他有时候一起看电影。每天放学回来, 他让我看 20 分钟电视。电视节目很好看, 很好玩! 20 分钟很快就过去了, 我想要再看一会儿。他有时说“可以”, 有时说“不行!”。

我感谢爸爸, 因为他会买好吃的。我爸爸去超市时, 总是会给我买很多水果、零食和饮料, 有时是猕猴桃, 有时是巧克力, 有时买荔枝汁, 很好吃! 很好喝!

这就是我爸爸!

我的妈妈

作者: 黄可儿

我最感谢我的妈妈, 因为她总是帮助我。在家里, 她帮助我叠衣服, 帮助我做中文作业。我也帮她做事, 帮她收拾桌子, 洗衣服, 还有叠被子。我们一起买菜的时候, 我帮她找东西。每次我帮她的时候, 她会给我几块钱。等到她的生日, 我和姐姐把自己挣的钱合起来给妈妈买一个礼物。



妈妈还教我骑自行车。妈妈和姐姐教我骑自行车的时候, 妈妈扶着我, 姐姐在前面带路, 我自己使劲骑, 一直骑到了操场。

我感谢妈妈。感谢她教我做事, 还和我一起做事。

我的妈妈

作者: 林仁杰

我最感激的人是我的妈妈。

我喜欢妈妈, 因为她给我买了好多好东西, 很多玩具, 很多衣服, 很多好吃的。她还给我做东西吃, 每次我都吃得很饱。她让我有了好的生活, 我感谢她。

我的妈妈还送我到一個很好的学校, 还送我上钢琴课和乒乓课。她要我学会很多本领, 长大变成一个很成功的人。妈妈每周有四天或五天带我去乒乓球俱乐部打球。有时, 妈妈会带我去很远很远的地方参加比赛。例如, 这个感恩节, 我的妈妈带我去华盛顿。我进了一个乒乓球队, 还在华盛顿参加了比赛。

我感谢我的妈妈。我知道是因为妈妈的帮助, 我才能去参加比赛。她让我有了



很好的机会, 我会用这个机会来变成一个很成功的人。

五年级5班习作

指导老师: 姚婷

我的老师们

作者: 吴菲菲

有一些人让2022年成为很好和很开心的一年。今年我最感谢的人是我年级的老师们, 包括我的班主任老师, 我的专科老师和我的中文老师。



每天我的班主任老师耐心地教我和同学们很多知识, 像数学, 阅读, 写作和历史。有一次, 我因为去参加学校乐队的训练, 错过了数学课。更糟糕的是那

节数学课学习的内容特别多, 也是我不熟悉, 我很难过。第二天, 她单独再教我这些内容, 这样我就没有落后, 我很感激她。

专科老师里我特别感谢我的体育老师。他很认真的设计体育游戏, 让每个同

学都很感兴趣。通过有趣的游戏, 我们锻炼了身体。有一次我在跑长跑的时候, 接近终点了, 我非常累, 跑不动了, 他鼓励我不放弃。我加快速度, 超过前面的五个同学, 得到了第1名。我非常开心, 也学到了在遇到困难的时候不要放弃就会完成。我很感谢他。

今年我第一次参加华夏中文学校, 第一次上课我就发现我的同学们的词汇量比我大, 我很紧张, 但是夏老师在上课的时候会鼓励说: “好极了!” 我很高兴, 也更有信心了。我很感激她。

因为这些老师们, 让我的2022年很值得记住。

两位壁球教练

作者: 王若仪

感恩节临近了, 让我想起了我最感谢的人——我的两位壁球教练, Coach Khan 和 Coach Claire。Coach Khan 是我们学校的主教练。Coach Claire 是我的课外俱乐部 SQUASH TIGERS 的教练。他们以前都打过很多比赛, 得过很多奖。从我开始学习打壁球, 他们就教我。现在我已经能够参加全美比赛了, 我很感谢他们。

Coach Khan 是我的第一位教练。他来自巴基斯坦, 他的家族里有很多世界冠军, 他的爸爸和伯伯就获得过世界冠军, 他们家是巴基斯坦和全球壁球运动里有名的家族。Coach Khan 教我打壁球时非常耐心。他教我很多技巧, 每次上场前我都会看他专门给我写的妙计。他帮我赢了很多场比赛。

Coach Claire 是我打了一年壁球之后开始教我的。她很了解我的特点, 帮我改掉了许多坏毛病。这两位教练帮我在壁球上取得了很大进步。

他们除了教我们, 还在参加成人壁球比赛, 所以我能学到很多有关比赛的知识 and 技巧, 这对我很有帮助。这周末我参加了全美壁球金奖锦标赛, 获得了很好的名次。这个好成绩要归给我的两个教练, 是他们帮助我达到今天的水平。如果没有





他们, 我的水平不会像现在这么好。他们是我 2022 年最感谢的人。

我的妈妈

作者: 周斯翻

我的妈妈是我最想感谢的人。我感谢她的鼓励、她的帮助和指导。

我的妈妈总是鼓励我把事情坚持做完。当我碰到难题, 她都会鼓励我做下去。长跑的时候, 我跑不动了, 妈妈会鼓励我继续跑, 直到跑完全程。我觉得练习大提琴很无趣, 但妈妈会鼓励我完成。有的时候, 我觉得数学练习题太难了, 她会鼓励我再试试另一种方法。有了妈妈的鼓励, 我才能一直坚持下来。

我的妈妈还会借很多书给我和弟弟看。我们每次去图书馆, 她都会借两大包书, 里面有很多好看的书, 包括我喜欢的漫画书。虽然妈妈不喜欢我看漫画书, 但她还是会帮我挑好的漫画书。她说希望我一边读书一边笑。

另外, 妈妈还会耐心辅导我做数学题。每次我有数学难题, 她都能帮我解答出来。比如, 妈妈给我讲过怎么找圆形的

面积, 教给我用方程式解题。现在我已经不怕复杂的题目了, 因为妈妈能帮助我。

我的妈妈是我 2022 年最想感谢的人。谢谢我的妈妈!

我的妈妈

作者: 王众衍

我今年最感谢的人, 是我的妈妈。



妈妈对我很好, 她给了我很多东西。我生病的时候, 她给我药。我饿了的时候, 她给我做饭。她让我上学, 学新知识。她还教我做了很多数学题。我晚上睡不着的时候, 她讲故事帮我睡觉。

妈妈为我做了这么多事情, 我也要给妈妈做些事情。明年她需要帮忙的时候我就帮她。要是她累了, 我会给她拿一个枕头。因为妈妈老是对我很好, 我也会对妈妈好。

这些年, 没有妈妈, 我生活不了。我很高兴有妈妈在身边, 我真感谢妈妈。

我的弟弟

作者: 高毅

我最感谢的人是我的弟弟。因为如果没有我的弟弟, 我的生活就没有一个好的同伴。

我的弟弟和我一起玩游戏和拼乐高。如果我玩的东西是他不感兴趣的, 他不会要我玩别的, 他会高兴地在我的旁边坐着, 然后跟我玩。

我的弟弟总是愿意分享。他的球队要打最后一场橄榄球赛了, 他说: “如果我们队输了, 大家会很伤心。但是如果我们能收到礼物, 我们就不会很伤心”。所以他去买了礼袋。结果, 他的队真的输了, 但是我弟弟和他的队友却都没有不开心, 因为他们都拿到了装满糖果的礼袋。回家的时候, 他很高兴, 还分给我一些糖。

平时, 弟弟总是和我分享很多东西, 我有好东西也分享给弟弟。有一天弟弟和妈妈去商场, 妈妈对弟弟说: “你可以买一个东西。” 弟弟问: “哥哥也可以买东西吗?” 虽然那时我不在商场, 但是弟弟还是为我买了一个东西。他总是想到我, 这是我最感谢他的原因。

